

■ ПИНСК

Выберем «Студента года»

В Полесском государственном университете 8 ноября в 17 часов начнется областной этап республиканского конкурса «Студент года».

Традиционно это состязание проходит на базе вуза, где учится студент-победитель предыдущего года. В ноябре 2017-го лучшим студентом Брестчины стала Анастасия Гурпа.

В этом году за право представить нашу область в республиканском финале поборются: Полина Лисовская и Дарья Ярошевич, студентки Брестского государственного технического университета, Ольга Морозюк из БрГУ имени А.С. Пушкина, Елена Гречная, представляющая Полесский государственный университет, и Михаил Ольшевский, студент Барановичского госуниверситета. Конкурсанты предстоит продемонстрировать свои коммуникативные навыки в самопрезентации «Я – студент» и интеллектуальном конкурсе, представить творческий номер на тему «Беларусь – крыница натхнення». О достижениях в учебе, творчестве, науке, спорте, общественной, исследовательской деятельности расскажут оригинально оформленные портфолио. Абсолютного победителя и лучших в отдельных номинациях определит жюри, а в номинации «Студент года-2018 ON LINE» – пользователи виртуальной сети путем голосования за видеоролики «Я – студент».

Лидия КУРБАТ